NAME: AUFGABE 1

Berechnen Sie Im (z), Arg (z) und |z| fir
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NAME: AUFGABE 2

Beschreiben und skizzieren Sie die Menge A = {z € C;Re (z) + Im (2) = |2|}.
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Berechnen Sie alle z € R, fiir die

NAME: AUFGABE 4

(a) Geben Sie eine e-d-Definition fiir die Stetigkeit von f: R — R an der Stelle a € R an.

(b) Beweisen Sie mithilfe der e-d-Definition, dass wenn f,g : R — R auf R stetig sind, auch
fog:R — R auf R stetig ist.

Hinweis: (fog)(x) = f(g(x)).
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Fiir welche z € C konvergiert Z (34 44)" sin (3nm) 2" 7

n=0

NAME: AUFGABE 6

) . 1 —rcos(v/z
Berechnen Sie: lim 7<\f)
zl0 et —e ¥
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AUFGABE 7

Die Funktion f: R — R mit f (z) = '™ — z ist invertierbar. Bestimmen Sie:

(a) £ (e),

(b) (f™) (e),
() (f™)" (e).
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AUFGABE 8

Wir betrachten die Funktion ¢g : R — R mit g (z) = arccos (cos (z)).

(a) Welche Skizze gehort zu dieser Funktion? Begriinden Sie Ihre Auswahl.
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(b) Berechnen Sie/ g () du.
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Wir definieren f : R™ — R* durch
I T, 1 25,2

f(z) =1+ Ba™? y=gr+ 3w

und die Folge {a,},-, C R durch

ap =95 und
Apt1 = f (an) fiir n € N. ) S

Die Funktion f hat genau ein Minimum in
Tmin < 2 und es gilt f([2,5]) C [2,5].
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(a) Zeigen Sie, dass die Folge {a,}, . monoton fallend ist.

(b) Begriinden Sie, dass lim a, existiert.
n—oo

(c) Berechnen Sie lim a,.
n—oo
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Berechnen Sie/ zln () d.
1



